Plan d'accès

Préfecture de Paris et d'Ile-de-France  
Adresse géographique : 5 rue Leblanc 75 015 Paris
Adresse postale : 5 rue Leblanc 75911 Paris Cedex 15
Standard téléphonique : 01 82 52 40 00, de 8h à 21h du lundi au vendredi

 

Accès :  
M° : ligne 8, station Balard
RER : ligne C, station Boulevard Victor
Bus : 42, 88, 169 ou PC1, arrêts Hôpital européen Georges Pompidou, Rue Leblanc ou Leblanc-Delbarre
Tramways : T2, arrêt Henri Farman-Porte de Seine
                    T3, arrêt Pont de Garigliano
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Comment s’y rendre ?

En métro ligne 8 : arrêt Balard
Remonter la rue Leblanc en direction des quais de Seine, traverser la rue Lucien Bossoutrot et continuer tout droit sur la rue du Professeur Florian Delbarre, l’immeuble de la Préfecture se trouve sur votre droite.

En RER C : arrêt Boulevard Victor
Descendre dans la gare et prendre la sortie « Hôpital Européen Georges Pompidou – rue du Professeur Florian Delbarre ». Rue du Professeur Florian Delbarre, tourner à gauche, l’immeuble de la Préfecture se trouve sur la droite.

En Tramway 3 ou en bus PC1 : arrêt Pont du Garigliano
Remonter le boulevard du Général Martial Valin en direction des quais de Seine en longeant les locaux de France Télévisions.  Tourner et descendre à droite en direction de la gare RER. Laisser la gare RER sur votre droite, tourner à droite, passer sous les voies du RER, l’immeuble de la Préfecture sera en face de vous.

En bus : n° 42,  n°88, n°169 : arrêt terminus Hôpital Européen Pompidou
Vous êtes devant la Banque Populaire, remonter la rue Leblanc en direction des quais de Seine, l’immeuble de la Préfecture se trouve sur votre droite.

En voiture :
Un parking Vinci  est disponible sous le Parc André Citroën. L’entrée se fait par le 37 rue Leblanc, 75015 Paris. Attention la rue du Professeur Florian Delbarre et la rue Leblanc sont à sens unique. Remonter ensuite la rue Leblanc en direction des quais de Seine.

Accès handicap :
Un accès dédié est prévu 11 rue Leblanc. 4 places de parking sont également mises à disposition au 1er sous-sol en face des ascenseurs A5 - A6. 
Toute personne handicapée désirant se rendre à la préfecture devra contacter l'accueil (01 82 52 48 40) pour communiquer son nom et prévenir de sa venue. Des agents seront ainsi chargés de l'accueillir au niveau du 11 rue Leblanc et/ou lui donner accès au parking de la préfecture de Paris et d'Ile-de-France.

